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1	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globi und die Baumaschinen. Farbige Gouache und Tuschzeich-
nung. ca. 2000. Blattformat: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 22 cm. 
(913D)							       CHF 400,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig).



2	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globi und Panda mit Delfinen und Wal. Farbige Gouache und 
Tuschzeichnung. 1996. Blattformat: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 
22 cm. (915D)						      CHF 450,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig). Für das Malbüch-
lein «Globi und Panda».



3	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globi und Panda mit Elefant, Flusspferd, Krokodil, Malibu und an-
deren Vögeln. Farbige Gouache und Tuschzeichnung. 1996. Blatt-
format: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 22 cm. (951D)	 CHF 450,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig). Für das Malbüch-
lein «Globi und Panda».



4	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globi und Panda mit Pinguinen. Farbige Gouache und 2 Tusch-
zeichnungen. 2000. Blattformat: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 22 
cm. (914D)							       CHF 450,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig). Für das Malbüch-
lein «Globi und Panda». Beiliegend ein Entwurf in Tusche auf Pergamin.



5	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globis Kutschenfahrt. Farbige Gouache und Tuschzeichnung. ca. 
2000. Blattformat: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 22 cm. (912D)	
								        CHF 400,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig). Für das Malbüch-
lein «Globi und Panda».



6	 Globi. – Heinzer, Peter (1945–2015): 

Globis Zoo. Farbige Gouache und Tuschzeichnung. 2002. Blattfor-
mat: 21 x 29,5 cm. Bildformat: 15 x 22 cm. (911D)	 CHF 400,–
Zwei signierte Originale, Malheft-Vorlagen (davon eine farbig). Für das Malbüch-
lein «Globis Zoo».



7	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

20 Jahre Globi, mit Blumenstrauss im Hintergrund – 20 Jahre Fröh-
lichkeit. Farbige Gouache. 1952. Bild- und Blattformat: 34 x 24 cm. 
(919D)							       CHF 650,–
Farbige Gouache zum 20.-jährigen Globi-Jubiläum.

8	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Blumengesichter. Farbige Gouache. 1952. Bild- und Blattformat: 34 
x 24 cm. (918D)						      CHF 700,–
Farbige Gouache zum 20.-jährigen Globi-Jubiläum.



9	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Ein frohes 1953. Tuschzeichnung. 
1953. Blattformat: 17 x 12,3 cm. 
Bildformat: 11,5 x 10 cm. (926D)	
				    CHF 350,–
Vorlage für einen Beitrag in der Globi-
Zeitschrift.

10	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Entwurf Globi Schaukel. Farbige Gouache. Blattformat: 42 x 59 cm. 
Bildformat: 30 x 26 cm. (940D)				    CHF 350,–
Vorlage für eine «Globi-Schaukel».



11	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Es schneit! ... es schneit! Tusch-
zeichnung. ca. 1950. Blattformat: 
24 x 17 cm. Bildformat: 11 x 15,5 
cm. (929D)		    CHF 320,–
Vorlage für einen Beitrag in der Globi-
Zeitschrift.

12	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Globi als Ballonverkäufer. Farbige Gouache. ca. 1945 Blattformat: 
23 x 12,5 und 26 x 21 cm. Bildformat: 9 x 6 cm und 12 x 11 cm. 
(924D)							         CHF 80,–
Beschnittener Druck und farbige Gouache auf Pergamin-Papier.



13	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Globi als Dirigent mit Orchester. Lithographie mit Tusche über-
arbeitet. ca. 1950. Blattformat: 40 x 58 cm. (950D)	 CHF 150,–
Entwurf für einen Beilage in der Globi-Zeitschrift. Dirigent (Globi) mit Tusche 
nachgezeichnet.

14	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi als Napoleon. Tuschzeich-
nung. ca. 1950. Blattformat: 
10 x 10,5 cm. Bildformat: 7,1 x 
6,4  cm. (927D)			 
		           CHF 140,–
Vorlage für einen Beitrag in der Globi-
Zeitschrift.



15	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Globi an der Macy’s Thanksgiving Day Parade – Sicht von unten. 
Farbige Gouache. ca. 1950. Blattformat: 43 x 28,5 cm. Bildformat: 
35 x 26 cm. (943D)						      CHF 800,–
Globi schwebt als Ballon über den Strassen von Manhattan.

16	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Globi an der Macy’s Thanksgiving Day Parade – Sicht von oben. 
Farbige Gouache. ca. 1950. Blattformat: 43 x 28,5 cm. Bildformat: 
35 x 26 cm. (942D)						      CHF 800,–
Globi schwebt als Ballon über den Strassen von Manhattan.



17	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Globi auf dem Velo. Tuschzeichnung. 1952. Bildformat: 27 x 36 cm. 
(939D)							       CHF 550,–
Tuschezeichnung mit drei transparenten Vorlagen zum Variieren der Zeichnung. 

18	 Globi. – Lips, Robert (1912–
1975): 

Globi bastelt. Farbige Tuschzeichnung. 
ca.1950. Blattformat: 24 x 16,5 cm. Bild-
format: 11 x 16,5 cm. (922D)			 
				       CHF 250,–
Entwurf für einen Beitrag in der Globi-Zeitschrift.



19	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi empfängt mit offenen Armen. 
Farbige Gouache. ca. 1945. Bild- und 
Blattformat: 15 x 15 cm. (925D)		
				    CHF 320,–
Beschnittene Gouache, montiert auf gelbem 
festem Papier.

20	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi hüpft mit Blumenstrauss. 
Farbige Gouache. Blattformat: 23 
x 20,5 cm. Bildformat: 19 x 17 cm. 
(923D)	 CHF 250,–
Beschnittene, montierte Vorlage.

21	 Globi. – Lips, 
Robert (1912–
1975): 

Globi Kinderfreund in 
Blau. Farbige Gouache. 
1952. Bildformat 12,5 
x 13,5 cm. Blattformat: 
21 x 28,5 (937D)		
	      CHF 120,–
Entwurf N° 2. – Roter Ei-
mer, datiert 6. 5. 52.



22	 Globi. – Lips, Robert (1912–
1975): 

Globi Kinderfreund in drei Varianten. Farbige 
Gouachen. 1952. Blattformat: 45 x 16.5 cm. 
Bildformate: Jeweils 11 x 14 cm. (938D)		
					     CHF 400,–
Drei Vorlagen für das Sandkesseli. Mit handschriftlicher 
Notiz von J. K. Schiele: «Originale unbeschädigt retour 
erbeten an» Globus Reklame-Zentrale, Zürich. Datiert 
19. 04. 52.

23	 Globi. – Lips, Robert (1912–
1975): 

Globi Kinderfreund in Grün. Farbige Gouache. 
1952. Bildformat 12,5 x 13,5 cm. Blattformat: 
21 x 28,5 cm. (936D)		  CHF 120,–
Entwurf N° 3. – Blauer Eimer, datiert: 6. 5. 52.



24	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi mit Pauke. Tuschzeichnung auf 
Pergamin. ca. 1950. Bild- und Blattfor-
mat: 62 x 50 cm. (947D)	 CHF 800,–
Grossformatige Original-Globizeichnung. – 
Leicht knitterfaltig.

25	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi mit Spazierstock. Tuschzeichnung 
auf Pergamin. ca. 1950. Bild- und Blatt-
format: 62 x 50 cm. (948D)	CHF 600,–
Grossformatige Original Globizeichnung. – 
Leicht knitterfaltig.

26	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi mit Zylinderhut. Farbige Gouache. 
ca. 1950. Blattformat: 34 x 49 cm. Bild-
format: 30 x 37 cm. (949D)	CHF 500,–



Entwurf für Glastafel «Globi-Verlag 
Löwenplatz».

27	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi präsentiert. Tuschzeichnung 
auf Pergamin. ca. 1950. Bild- und 
Blattformat: 54 x 48 cm. (945D)	
				    CHF 500,–
Grossformatige Original Globizeichnung. 
– Leicht knitterfaltig.

28	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi präsentiert mit Freude. 
Tuschzeichnung auf Pergamin. ca. 
1950. Bild- und Blattformat: 62 x 
50 cm. (946D)		  CHF 450,–
Grossformatige Original-Globizeichnung. 
– Leicht knitterfaltig.

29	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 
Globi Schneeballschlacht. Tusch-
zeichnung. ca. 1950. Blattformat: 
14,5 x 20,5 cm. Bildformat: 8 x 
16,3 cm. (928D)	 CHF 140,–
Entwurf für einen Beitrag in der Globi-
Zeitschrift. Familie Globi im Bild mon-
tiert.



30	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Globi zeigt verschiedene Gemüts-
zustände. Farbige Tuschzeichnun-
gen. ca. 1940. Bild- und Blattfor-
mat: 22,5 x 22,5 cm. (933D)	
			   CHF 450,–
Vorlage für einen Beitrag in der Globi-
Zeitschrift. 12 beschnittene und mon-
tierte Tuschzeichnungen, koloriert mit 
Farbstift.

31	 Globi. – Lips, Robert 
(zugeschrieben): 

Globus Qualität – Der gute Rat 
von Fräulein Freundlich. Farbige 
Lithographie. 1933. Blattformat: 
67 x 47,5 cm. (944D)		
			   CHF 150,–
Plakat auf Karton. – Eventuell nicht von 
Robert Lips.

32	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Kennst Du die lustigen Globi-Bücher? 
Tuschzeichnung. ca. 1945. Bild- und Blatt-
format: 32 x 23 cm. (920D)	 CHF 300,–
Entwurf für ein Globibücher-Werbeblatt. Tusch-
zeichnung mit Ergänzungen in Bleistift.



33	 Globi. – Lips, Robert (1912–1975): 

Neujahrskarte 1935. Lithographie. 1935. Blatt-
format: 53 x 38 cm. Bildformat: 33 x 18 cm. 
(941D)				    CHF 120,–

34	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 
Räbenliechtli für die Globi-Zeit-
schrift. Tuschzeichnungen. 1936. 
Bild- und Blattformat: 25,5 x 
26,5  cm. (921D)	 CHF 300,–
Entwurf für einen Beitrag in der Glo-
bi-Zeitschrift 10/1936. 6 montierte 
Tuschzeichnungen, mit gestempelten 
Auftragsangaben.

35	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Soeben erschienen – Globi trägt ein 
Reklameschild. Farbige Gouache. ca 
1940. Bild- und Blattformat: 53 x 
34  cm. (935D)	        CHF 850,–
Skizzenentwurf für die Erstellung einer Globi-
Figur als Werbeträger.



36	 Globi. – Lips, Robert (1912–
1975): 

Villa Globi. Tuschzeichnung. ca. 1950. Blatt-
format: 14.7 x 10,4 cm. Bildformat: 9 x 
9,5  cm. (930D)			   CHF 150,–
Vorlage für einen Beitrag in der Globi Zeitschrift.

37	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Wer ist Globi? – Was will Globi? 
Farbige Gouache. ca. 1945. Blatt-
format: 26 x 24,5 cm. (931D)	
				    CHF 300,–
Lachender und tanzender Globi. Mit 
27-zeiliger Erklärung wer und was das 
Fabelwesen Globi ist.

38	 Globi. – Lips, Robert 
(1912–1975): 

Wer rechnet kauft im Globus 
– Globi und Globine mit zwei 
Osterhasen. Farbiges Aqua-
rell. ca. 1950. Blattformat: 34,5 
x 25,5  cm. Bildformat: 21 x 
25,5  cm. (932D)	 CHF 350,–
Entwurf für «Osterwerbung».



39	 Globi. – Kinderzeich-
nung. 
Affenschaukel. Farbige Gouache. 
ca. 1950. Blattformat: 27,5 x 
18 cm. Bildformat: 24 x 15 cm. 
(917D)			   CHF 140,–
Kinderzeichnung. – Farbige Gouache von 
einem «Globianer».

40	 Globi. – Kinderzeich-
nung. 
Familie Globi Farbige Gouache. ca. 
1945. Blattformat: 17,5 x 23  cm. 
Bildformat: 7 x 13 cm. (916D)		
				    CHF 140,–
Farbige Kinderzeichnung von einem 
«Globianer».



41	 Globi. – Kinderzeichnung. 

Globis vorgetäuschter Unfall. Tuschzeichnung. 1936. Blattformat: 
34 x 25 cm. Bildformat: 28,5 x 205 cm. (934D)	 CHF 250,–
Kinderzeichnung von Werner Frehner, «Globianer» aus St. Gallen, erhielt dafür 
den ersten Preis im Wert von CHF 10.–



Nummerierte und limitierte Sammlerausgabe
Faksimiledruck vom März 2022.

Noch einige Exemplare am Lager für CHF 120.–



Nummerierte und limitierte Sammlerausgabe
Faksimiledruck vom März 2022.

Noch einige Exemplare am Lager für CHF 120.– und 130.–








